

Нам года не беда

Под таким названием можно поместить сразу два письма, оба они посвящены празднованию Дня пожилого человека.

Л.С.Рузина в своем письме рассказала о встрече, приуроченной к этому замечательному празднику, в д.Селино. «День пожилых людей — это, как назвала праздник одна моя знакомая, встреча пожилых людей. А для меня, председателя ветеранской организации, еще одна возможность разговора с ними об их жизни, успехах, планах на будущее. Жизнь их не назовешь легкой! Все они труженики в основном, работали в сельском хозяйстве и во время войны, и в послевоенные годы, восстанавливали из руин разрушенное хозяйство нашей страны. Кто-то очень мудро сказал, что жизнь венчает труд. И еще мудрее жить под этим девизом. Хочу поделиться своими впечатлениями о встрече с жителями д.Селино. Праздник открыли ведущие Марина Рузина и Кристина Кузнецова. Они отметили, что день пожилых людей — это день, когда общество должно сказать слова благодарности людям пожилого возраста за их вклад в дело Победы, за их труд на благо Родины.

В зале собрались люди разного возраста и званий: труженики тыла, ветераны труда, дети войны, — все, кто живет по принципу: «Если любишь ты жизнь полосатую, если скучен тебе покой, значит, годы здесь дело пятое и считай себя молодой!». Так рассуждает и Анна Семеновна Платонова, которой 94 года. Она выразительно и без шпаргалки прочитала стих «Ты поспи, поспи». До ее душевной красоты далеко иной двадцатилетней!

Не менее трогательным было выступление местного поэта Александра Егоровича Светличного. Ему 79 лет. Он читал свои стихи о деревне. А потом исполнил и песню «Городской теперь я».

Под громкие аплодисменты был встречен наш «золотой голос» Евгений Зрилов. В его исполнении прозвучали песни «Колодец», «Галина» и много других. Радовал своим выступлением и коллектив «Вдохновение» с песнями «Шел казак», «Стелется дым» и т. д. Аккомпанировал В.В.Мишин. Внимательно слушали гости выступление Татьяны Кочетковой. В ее репертуаре были новые песни и одна из них «Мама». У многих на глазах навернулись слезы.

Какой же праздник без застолья! Это была настоящая выставка блюд, приготовленных из свежего урожая. Своими кулинарными изделиями угощали А.Н.Медведева и вокальный коллектив «Вдохновение». Жители д.Селино — люди добрые, гостеприимные, искренние.

Несмотря на свой возраст, гости участвовали в играх, при этом радовались, как дети. А сколько сказано было скороговорок. Праздник продолжался долго, расходиться по домам не хотелось! Спасибо за финансовую поддержку главе Тургеневского сельского поселения Н.Ю.Баклевой, а также спасибо организаторам праздника, завотделом Е.И.Ганиной, коллективу художественной самодеятельности».

Н.Н.Болдаева, постоянная читательница нашей газеты из с.Архангел, также пишет о Дне пожилого человека: «8 октября в ДК с.Архангел прошел праздник, посвященный Дню пожилого человека. Хочется поблагодарить культработников Е.Н.Андронову и О.В.Березину за то, что организовали для нас такой замечательный вечер. С каким воодушевлением и блеском в глазах все присутствующие на этом празднике пели старинные песни под аккомпанемент баяниста В.А.Карташова. Так и хочется высказать свое мнение — надо почаще встречаться, ведь жизнь одна и ее надо ценить!»